

**FITRIAN MIRKÓ**

Kedves Olvasó! Engedje meg, hogy bemutassam Önnek iskolánk, a Pozsonyi Magyar Tannyelvű Alapiskola és Gimnázium egyik legsikeresebb alsó tagozatos tanulóját, Fitrián Mirkót, aki a 2015/2016-os tanévben a felvidéki második osztályosok között 1. helyezést ért el a Nemzetközi Kenguru Matematikaversenyen.

Mirkó kitűnő tanuló. Már az első osztályban felfigyeltem egyedi gondolkodásmódjára, gyors felfogására, jó emlékezőképességére és hatalmas tudásvágyára. Kedvenc tantárgyai közé tartozik a matematika, az informatika, a természetismeret és a honismeret. Természetesen ő is, mint a

vele egykorú gyerekek, szeret legózni, futballozni, számítógépezni és rajzolni. A felkészülés szinte egész tanéven át, a verseny napjáig tartott. A matematikaórakon olyan érdekes, gondolkodtató feladatokat is megoldottunk, amelyek fejlesztik a tanulók matematikai szövegértését, logikai gondolkodásmódját. Az igazi komoly munka a megmérettetés előtti hetekben folyt. A tanítás után, szinte naponta, a korábbi évek versenyfeladatait elemeztük, megbeszéltük és megoldottuk. Végül Mirkó bizonyult a legjobb! Ezért a kiemelkedő eredményért igazgatói dicséretben részesült. Ám ezzel még nem volt vége a jutalmazásnak! Pozsony főpolgármestere minden év-

ben meghívja a város legsikeresebb diákjait és felkészítő tanárait a Prímás-palota tükörmébe. Nagyon örültünk, amikor megtudtuk, hogy mi is résztvevői leszünk ennek a nagyszabású eseménynek, amelyen mindketten elismerő díszoklevelet vettünk át. Mirkó sikere fölöttébb ösztönzően és pozitívan hatott az osztályra. Jövőre még többen szeretnének indulni ezen a versenyen. Mirkó sem fog hiányozni!

*Kovács Ilona, felkészítő tanár*

**SÁNTA JÁNOS, FÜRI PÉTER**

*(A komáromi Munka Utcai Alapiskola kilencedikes tanulói voltak a 2015/2016-os tanévben)*

János barátságos, őszinte, nyílt egyéniség. Logikai gondolkodása kiemelkedő, képes az összefüggések felismerésére, összehasonlítására. Elméleti tudását kiválóan alkalmazza a gyakorlati feladatok megoldásánál.

Rendszeresen vesz részt tanulmányi- és sportversenyeken egyaránt, akár egyénileg, akár egy csapat tagjaként. Évek óta az iskolai röplabda-csapat tagja, emellett focizik, pingpongozik. A humán tantárgyak közül elsősorban a történelem iránti érdeklődése figyelemreméltó. Lelkiismeretes, kitartó és küzdő szellemű, igazi csapatjátékos.

Péter logikus gondolkodású, temperamentumos diák. Nyitott és kíváncsi a világra, ezt a kíváncsiságát az állandó kérdéseivel igyekszik csillapítani. Szorgalma, kitartása, céltudatossága példaértékű. Otthon van a történelem, a természettudományok, a sport, de akár a kertészet témakörében is.

**Eredményeik:**

■ Technika Olimpia – kerületi 1. helyezés, országos 5. helyezés  
Felkészítő pedagógus: Szakáll Krisztina.

*Farnbauer Gyöngyi, Csinger Gábor  
osztályfőnökök*

**POLÁK DÁNIEL SÁNDOR**

*(Az ekecsi Arany János Alapiskola VIII. A osztályos tanulója volt a 2015/2016-os tanévben)*

Polák Dániel Sándor már alsó tagozatos kisdíakként kitűnt széles látókörével, logikus gondolkodásával, érdeklődésével mind a reál, mind a humán tantárgyak iránt. A zene és az irodalom szeretetét szüleitől örökölte. Csodálatos és érdeklődéssel tölti el a körülötte lévő világ, szívesen keresi, kutatja annak összefüggéseit. Több európai ország kultúráját és hagyományait fedezte fel családi kirándulások alkalmával. Földrajzi érdeklődéséhez párosul még a magyar történelem alapos ismerete. Nemcsak az iskolai tananyag szintjén, hanem az őt érdeklő témakörökben mélyebben is elmerül, különböző forrásokból gyűjt információkat.

Felső tagozatos diakként leginkább az irodalom, történelem, földrajz és matematika tárgyakból nyújt átlag feletti teljesítményt. Erről tesznek tanúbizonyosságot eredményei, amelyeket az alábbi versenyeken ért el.

■ Matematika olimpia – 4. helyezés

- Lakimatek, regionális csapatverseny – 6. helyezés
- Mozaik, nemzetközi internetes verseny – országos döntő, Győr
  - irodalom – 7. helyezés
  - földrajz – 7. helyezés
  - történelem – 10. helyezés
- Járasi Bibliaverseny – 3. helyezés
- Kárpát-medence 2016 országos földrajzverseny – 3. helyezés

Az előző években is előkelő helyezést ért el a járasi matematika olimpián, a Kenguru nemzetközi matematika versenyen és az iBobor – Benjamin informatikai versenyen. Fejlesztésében nagy szerepet játszanak az adott tárgyat oktató pedagógusok, valamint családja. Ezenkívül szakirodalom olvasása, az internetről és egyéb forrásból szerzett ismeretei lendítették előre eredményei elérésében.

Büszkék vagyunk rá, mert nem csak osztálytársai, hanem iskolatársai számára is példaképpül szolgál.

*Mgr. Muzsary Ildikó*

**KESERŰ BORBÁLA**

(A komáromi Munka Utcai Alapiskola hetedikes tanulója volt a 2015/2016-os tanévben)

Borbála tisztelettudó, barátságos, segítőkész, példás magaviseletű tanuló. Tájékozottságának, kitartásának, tehetségének köszönhetően a tanulmányi versenyeken kiváló eredményeket ért el, tanulmányi előmenetele is kitűnő. A Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny regionális fordulójának eredményes megoldója, az Angol Nyelvi Olimpia, valamint a Szép Magyar Beszéd iskolai fordulójának 1. helyezette. Aktívan tevékenykedik az iskolai színjátszó körben.

Eredményei:

- Simonyi Zsigmond helyesírási verseny – országos döntő, 7. helyezés
  - Katedra Matematikaverseny – országos forduló, sikeres megoldó
  - Tompa Mihály Vers-és Prózamondó Verseny, országos elődöntő, bronz sáv
  - Bendegúz nyelvÉSZ – regionális forduló, 3. helyezés
  - Zrínyi Ilona Matematikaverseny – nyugat-szlovákiai forduló, 11. helyezés
- Felkészítő pedagógusok: Habán Hajnalka – magyar nyelvi versenyek, Kosa Tímea – matematika, Laboda Róbert – szavalóverseny.

*Kosa Tímea, osztályfőnök*

**VARGA NÓRA**

(A diósförgepatonyi Móricz Zsigmond Alapiskola és Óvoda 5. osztályos tanulója volt a 2015/2016-os tanévben)

Nóra szép eredményekkel büszkélkedhet a szavalatok, a kiejtési verseny, illetve egyéb versenyek terén is. Első osztályos kora óta vesz részt szavalóversenyeken. A Tompa Mihály Vers- és Prózamondó Verseny országos elődöntőjéig minden évben sikerült eljutnia, második és ötödik osztályban pedig az országos döntőben, Rimaszombatban képviselhette iskolánkat. Legjelentősebb eredményének a második osztályban szerzett országos döntőbeli ezüstsávot besorolást, illetve a zsűri különdíját tartja. A szavalóversenyekre több pedagógus készítette fel. Negyedik osztályos koráig Mgr. Egri Margit, ötödik osztályban pedig Mgr. Patócs Mária és Mgr. Varga Aranka, a diósförgepatonyi alapiskola pedagógusai foglalkoztak vele. A kora iskolás években kezdett szerepléssel nagy bátorságra tett szert, így a közönség elé való kiállítás ma sem okoz gondot. A szavalóverseny számára elsősorban nem megmérettetést, versenyt jelent, hanem előadást, ahol a hallgatósággal megoszthat egy versben kifejezett érzést, történetet, élményt vagy véleményt.

Harmadik és negyedik osztályban sikeresen szerepelt a „7mérföldes csizmában heted7 határon át” országos mezevetélkedőben. Negyedik osztályos korában képviselhette iskolánkat a „Szép magyar beszéd” országos döntőjén,



Kassán. Szép, érthető kiejtése, sajátos hangszíne adottság, fogalmazási készségét pedig rendszeres olvasással fejleszti. A kiváló eredményhez hozzájárult a rengeteg gyakorlás PaedDr. Simon Biana felkészítő pedagógus segítségével.

A szavalással párhuzamosan hat éves kora óta látogatja a Művészeti Alapiskola rajztagozatát Dunaszerdahelyen. A rajzolás, festés, sőt agyagozás a hobbi, számára ez feszültség-levezetésre szolgál. Nóra a saját fantáziavilágára hagyatkozva „fejből” alkot. A diósförgepatonyi alapiskolát harmadik osztályos korában a Galántai Népművelési Központ nemzetközi képzőművészeti versenyén eredményesen képviselte. Felkészítő pedagógusa Mgr. Mészáros Anikó.

Külön öröm számunkra, hogy a 2015/2016-os tanévben az előkelő 2. helyezést szerezte meg két csoporttársával együtt a Katedra irodalmi verseny országos döntőjében. Mgr. Orisko Éva pedagógus lelkiismeretes munkájának köszönhetően alaposan felkészültek a versenyre.

*Mgr. Varga Aranka*

**KÓRÓSI LILLA,  
A RIPORTERPALÁNTA**

A régmúltban talán így jellemezték volna a nagymegyeri Corvin Mátyás Magyar Tanítási Nyelvű Gimnázium harmadik évfolyamának egyik tehetségét, Kórósi Lillát: küllem és kellem ötvöződik benne. Ma azt mondanánk: reprezentatív személyiség. Két éve vált az iskolánk életéről szóló műsor, a Suliláz műsorvezetőjévé, melyet a helyi kábeltevé, a Studio Plus TV közvetít Nagygyeget és környéke lakosai számára. Kezdetektől fogva lelkesen szerkeszti a riportokat, kérdéseivel közelebb hozza a nézőkhöz a gimnázium mindennapjait. Fokozatosan vált az iskola arcává, mára mindenki már csak vele tudja elképzelni az adást. Fiatalos lendülete megmutatkozik a riportok

hangulatán, nyelvezetén. Riportalanynai szívesen megnyílnak mikrofonja előtt, fesztelenül tud velük társalogni a mindennapok örömeiről és problémáiról. Kreativitása minden olyan területen megnyilvánul, mely összefügg a művészet bármely területével. Legyen szó akár egy falújság, egy szabad fal felület, akár egy rögtönzött karácsonyi díszítésről, hozza a hozzávalókat és alkot. Az alkotás öröme az irodalomra is kiterjed. Versei érzelemdús egyéniségéről vallanak, meséi pedig elrepítenek egy olyan idilli világba, melynek szívesen lennének a részesei. Tanulmányai bárhova vezetnek majd, kreativitásával, egyéni látásmódjával bizonyára kitűnik majd kortársai közül.

*Mgr. Ing. Németh Erika*

**ŠKEREŇ MARIÁN**

(A Szcenci Molnár Albert Alapiskola hatodikos tanulója volt a 2015/2016-os tanévben)

Marián kiváló tanuló, maximalista önmagával és eredményeivel szemben. Nagyszerű matematikus, aki a Kengurun száz százalékos eredményt ért el, megnyerte a járási matematika olimpiát, a járási matematika Pitagoriászt, járási és kerületi első lett az angol olimpián, az országos angol olimpián pedig 5. helyezést ért el. Marián kiváló gondolkodással rendelkező rendszerező elme, logikus, gondolkodó, igényes, szerény fiatalember. Eredményeivel ő nyerte el idén a pénzjutalommal járó Pósa-díjat.

*Mgr. Matus Mónika*

